

# V sídle prezidenta Trumpa v Mar-a-Lago je klid

 [tadesco.org/v-sidle-prezidenta-trumpa-v-mar-a-lago-je-klid](https://tadesco.org/v-sidle-prezidenta-trumpa-v-mar-a-lago-je-klid)



datum: 16. 8. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 5 min.

Atmosféra v prezidentově velitelském centru Mar-a-Lago je až děsivě klidná, zatímco média dělají mnoho povyku kolem zdánlivě nejistých právních potíží prezidenta Trumpa – několik podvodných obvinění s více než 125 účelovými obviněními.

Generál David H. Berger, kterého Trump minulý měsíc najal jako osobní spojku s Bílými klobouky, sedí za kolosálním dubovým stolem a zkoumavě hledí na iPady po své levici a pravici a dva displeje počítačů Mac Studio před sebou. Na obrazovce iPadu se náhle rozvlíní stovky e-mailů: Trump obviněn, obviněn, obviněn, obviněn, obviněn v Georgii, Trump znovu obviněn, Trump obviněn počtvrté atd. Otevře dva. Jsou na nich odkazy na články v médiích, podle

nichž okresní prokurátor ve Fultonu Fani Willis a velká porota obvinili Trumpa a spoustu spolupachatelů z fantaskních zločinů. „Rudy? Sidney? Začínají být opravdu zoufalí,“ zamumlá a vypne přístroj.

Zaklepání na dveře jeho kanceláře.

„Vstupte,“ řekne.

Desátník námořní pěchoty, průzkumný odstřelovač v civilu se Sig Saurem M17 v pouzdře na levém boku, zadá na klávesnici přístupový kód a pak přiloží palec pravé ruky na biometrický skener vedle dveří. „Slyšel jste ty zprávy, pane?“

Generál Berger se na něj nonšalantně podívá. „Jaké zprávy?“ zeptá se nevrle. Jeho úsečný tón nesvědčí o rozčilení. Je to disciplinovaná kadence zoceleného mariňáka, který nejen poslal mariňáky do zákopů, ale také po jejich boku bojoval a proléval stejnou krev ve stejném bahně.

„Prezident Trump,“ řekne desátník.

„Myslel jsem, že jste říkal, že máte zprávy,“ odpoví generál a požádá ho, aby zapnul velkoplošnou televizi připevněnou na zdi. „Ne zprávy,“ dodá.

Je to rekapitulace zápasu, v němž Mets mlátí Piráty. „I bez vedení má člověk občas štěstí,“ říká generál. „Jaká je tam atmosféra?“ zeptá se desátníka.

„Mírně optimistická,“ odpoví desátník. „Chlapi jsou samozřejmě naštvaní z toho, co se děje s Trumpem.“

Generál je už několik hodin přilepený ke své židli a věnuje se důležitým záležitostem – sleduje zakódované e-maily a komunikaci z Camp Pendletonu, Fort Braggu, Fort Benningu, Fort Gordonu a Elmendorf AFB.

Desátník se generála zeptá, jestli chce jíst nebo pít.

„Kávu, černou. A pošlete sem Rogera.“

Roger, příslušník Navy SEAL a šéf Trumpovy ochranky v Mar-a-Lago, vstupuje do kanceláře ve chvíli, kdy generál spolkl poslední doušek kávy. Generál Berger mu podává iPad se seznamem munice uložené ve skříni na zbraně v Mar-a-Lago, zabezpečeném trezoru o velikosti traktorového návěsu. Roger listuje seznamem palcem.

„Provedte soupis toho, co je uvnitř, až do posledního náboje,“ řekne generál. „Ano, vím, že jsme to udělali před čtyřmi dny, ale vždycky je dobré...“

Na displeji Mac Studia zazvoní hovor ZOOM. Generál Eric M. Smith hovor bez prodlení přijme. Generál Smith má na své vyrýsované tváři nezvyklý úsměv a jeho modrošedé oči září zářivým zájmem. Mluví, ale nezmiňuje se o prezidentu Trumpovi ani o obviněních.

„Pane, máme solidní stopu na ‚číslo čtyři‘ a zítra v sedm hodin vám pošlu šifrovanou zprávu,“ říká generál Smith.

„Dobrá práce, Eriku, tenhle byl kluzký úhoř,“ řekne generál Berger.

„Vypadáš, že by sis potřeboval vydechnout,“ poznamená generál Smith.

„Nemám čas se nadechnout,“ řekne generál Berger. „Chybí mi Pendleton.“

„Vaše přítomnost a vůdčí schopnosti tu chybí,“ říká generál Smith.

Generál Berger vypne přístroje a pak zasune iPad do kožené brašny přeplněné papíry. Odchází z kanceláře a doufá, že jeho rychlá obětavost má pro válečné úsilí stejnou hodnotu jako pro mariňáky dole. Dává přednost hmatovému pocitu z M-16 a vidění strachu v očích nepřátel před tukaním do kláves počítače a zíráním na obrazovky počítačů.

Vstoupí do místnosti, kde čtyři příslušníci Navy SEAL na obdélníkovém stole rozebírají a čistí pušky. Jeden z nich odjistí nabíjecí rukojeť na karabině M4A1, pak sundá závěr a podívá se na generála. Jiný SEAL předvádí, jak během 60 vteřin rozebere a znovu složí pušku. Ptá se generála na jeho nejrychlejší čas.

„Rychleji než vy,“ říká generál, zatímco ostatní SEAL vtipkují.

„Koho posíláme do Georgie, mariňáky nebo týmy?“ ptá se jeden SEAL. Odlehčeně zavtipkuje o tom, že mariňáci by spali s každým tvorem, který se hýbe, zatímco SEALs mají vytríbenější vkus.

„Přenes se přes to, Jamesi,“ řekne generál Berger. „Kdybys přišel ke mně domů, ne že bych tě pozval, ryby v mém akváriu by přestaly plavat a hrály by mrtvé.“

„To by ho neodradilo,“ ozve se další SEAL a místností se ozve smích.

„Není se čeho bát. To, co se teď děje, se dalo předpokládat. Dobrou noc, pánové, a to slovo používám zdrženlivě,“ řekl generál a sarkasticky se ušklíbl.

„Kdo si dělá starosti?“ ozve se jeden z příslušníků SEAL.

—

Kdyby nějaký žijící člověk kromě prezidenta Trumpa čelil čtyřem obviněním a možnému 561 letému trestu odnětí svobody, seděl by za mřížemi a čekal na soud, a ne byl propuštěn na svobodu, aby cestoval po zemi v rámci prezidentské kampaně, řekl zdroj z Mar-a-Lago pro Real Raw News.

**„Tohle skončí v okamžiku, kdy bude prezident Trump chtít,“** dodal. **„Vytáhne temnotu na světlo a odhalí ji.“**

Dodal, že žertování v Mar-a-Lago je všudypřítomné ve všech nemovitostech vlastněných Trumpem, včetně Bedminsteru, kde prezident tráví většinu svého volného času.

**„Divadlo slouží věci,“** řekl. **„Stále více lidí se probouzí.** Každý den je podatelna zaplavena dopisy od lidí, kteří dříve Trumpa nenáviděli, ale nyní mu fandí. Mluvíme o plných pytlích, hodně pytlích. **Prezident Trump hovořil nebo dostal dopisy od více než 40 světových lídrů, kteří stojí na jeho straně.“**

Nicméně Mar-a-Lago, Bedminster a další Trumpovy bašty přejdou na bojová postavení, až se Trump utká se svými protivníky z Deep State v Georgii.

„Budeme vždy připraveni, ale pro prezidenta Trumpa je to jen další den v životě muže, jediného muže, který je skutečně ochoten bojovat proti establishmentu,“ řekl.

sponzorováno